

ОТЗЫВ

научного руководителя С.И. Николаева на диссертационную работу Е.В. Уланова «Сравнительная оценка выращивания русского осетра и его гибридов в условиях УЗВ», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07 - Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

Уланов Евгений Викторович окончил ФГБОУ ВО Волгоградский государственный аграрный университет в 2019 году по специальности 36.04.02 «Зоотехния», присвоена квалификация «Магистр».

В 2019 году, успешно сдав вступительные экзамены, поступил в аспирантуру на кафедру «Кормление и разведение сельскохозяйственных животных» ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния (06.02.07 - Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных).

За период обучения в аспирантуре (2019-2022 гг.) Уланов Евгений Викторович успешно сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки (сельскохозяйственные науки), английскому языку и разведению, селекции и генетики сельскохозяйственных животных. Полностью освоил программу обучения и успешно прошёл практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности (педагогическая практика) и практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной научно-исследовательской деятельности.

За период обучения соискатель приобрел необходимые знания и навыки для выполнения опытов. В диссертации Уланова Е.В. отражены материалы научных исследований, выполненных лично автором, а также при непосредственном его участии в совместных исследованиях с ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет», НИЦ ООО «Черкизово» в 2019-2021 г.

Значительная доля исследований Е.В. Уланова посвящена вопросам разведения гибридных форм осетровых пород рыб.

Уланов Е.В. лично сформулировал цели и задачи работы, произвел анализ литературных источников, провел научно-хозяйственный опыт.

Основные материалы исследований докладывались и обсуждались на международных, национальных и внутривузовских научно-практических конференциях.

Уланов Евгений Викторович ответственно относится к своим должностным обязанностям.

Основная часть научных исследований выполнена лично автором, на высоком уровне проведена математическая обработка с использованием компьютерных программ, а выводы и предложения диссертационной работы заслуживают внимания специалистов хозяйств.

Считаю, что Уланов Е.В. с поставленными задачами по выполнению диссертационной работы справился в полном объеме. Проведённые им исследования имеют элементы научной новизны.

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа «Сравнительная оценка выращивания русского осетра и его гибридов в условиях УЗВ», является законченной научно-квалификационной работой, характеризуется актуальностью, научной новизной, высокой степенью теоретической и практической значимости, отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Уланов Евгений Викторович заслуживает присвоения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.07 - Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

«Срав
Научный руководитель,
доктор с.-х наук, профессор,
зав. кафедрой «Кормление и
разведение с.-х. животных»
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ

Поло
образ
диссе
учене
06.02.
Науч
докто
зав. к

Николаев

С.И. Николаев



Подпись т.т.

Николаев
Сергей Иванович

ЗАБЕРЯЮ: начальник отдела по работе с персоналом *Иванов*